

Συνάντηση Καραμανλή - Μπλερ στις 30 Ιουνίου

Με τον Βρετανό πρωθυπουργό, Τόνι Μπλερ, θα συναντηθεί ο πρωθυπουργός, Κώστας Καραμανλής, στις 30 Ιουνίου στο Λονδίνο. Η συνάντηση γίνεται με πρωτοβουλία του κ. Μπλερ, μια ημέρα πριν αναλάβει η Βρετανία την προεδρία της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι δύο πρωθυπουργοί αναμένεται να συζητήσουν για όλα τα θέματα της Ε.Ε., την ευρωπαϊκή προοπτική της Τουρκίας, τις προτεραιότητες της βρετανικής προεδρίας και τις προοπτικές συνεργασίας Ελλάδας - Βρετανίας.



Καραμανλής - Μπλερ από παλαιότερη συνάντησή τους

Σ. ΑΠΕ

Το Νοέμβριο η συζήτηση για το οικογενειακό επίδομα ΙΚΑ

Στις 7 Νοεμβρίου θα συζητηθεί τελικά στο Α' Τμήμα του Συμβουλίου της Επικρατείας το θέμα της χορήγησης ή μη του οικογενειακού επιδόματος και στους δύο συζύγους συνταξιούχους του ΙΚΑ. Χθες, η συζήτηση αναλήθηκε για τρίτη φορά, μετά από πρόταση του παρέδρου Ισχυρή, Δ. Εμμανουηλίδη, που ζήτησε η υπόθεση, λόγω μείζονος απουδαιότητας, να παραρτηφθεί και να εκκοασθεί στη μείζονα (επταμελή) σύνθεση του Τμήματος. Ην πρόταση απεδέχθη αντιπρόεδρος του Σ.Ε. Γ. Παναωιτόπουλος και προαδίαρισε τη νέα ημερομηνία.

Κατάσχεση 49 τόνων τροφίμων

Κατάσχεση μαρούθ, 49 τόνων ακατάλληλων προϊόντων έγινε από τη Διεύθυνση Κτηνιατρικής της νομαρχίας Πειραιά, οι έλεχοι της οποίας στην αγορά έχουν ενταθεί εν όψει και της τουριστικής περιόδου.

Ο εισαγγελέας στο άσυλο ανιάτων της Κυψέλης

Εισαγγελιά Πρωτοδικών Αθηνών ερευνά τις συνθήκες ανάτου πέντε ηλικιωμένων τροφίμων από τις 27 Μαΐου ως και τις 10 Ιουνίου, στο Ιδρυμα Περίθαλψης Χρόνιων ασάντων, στην Κυψέλη. Ο προϊστάμενος της Εισαγγεσίας Πρωτοδικών Αθηνών, Δ. Παπαγγελόπουλος, διεταξε διενέργεια προκαταρκτικής εξέτασης, την οποία ανέθεσε στον εισαγγελέα Πρωτοδικών, Ε. Κασσαλιά. Αντικείμενο της έρευνας είναι να διερευνηθεί εάν οι θάνατοι έχουν έσοη με τα 35 κρούσματα γαστρεντερίτιδας που εμφανήθηκαν στο Ιδρυμα το επίμαχο διάστημα, καθώς και αν έχουν απραχθεί αυτεπαγγέλτως διοκόμενα αδικήματα.

Ο Πλάθινο Ντομίνγκο αύριο στο Ηρώδειο

Ίαθε πρωί τρώω ελληνικό σουρτι με μέλι» είπε με χιμορ ο τενόρος, Πλάθινο σμίνγκο, απαντώντας σε ερώση για το πώς « διατηρεί τη νη του στην ηλικία των 64 άνων»...



Πλάθινο Ντομίνγκο

Σ. ΑΠΕ

γεγονός θα μας το αποδείαήλασε στην ουριανή και ναδική συναυλία που δίνει ο Ηρώδειο, συνοδευόμενος από την υψίφωνο Verónica Jarroel (Βερόνικα Βιγαροελ) και την Κρατική Ορχήστρα σαλαόνικης υπό τη διεύση του Eugene Kohn.

Οι Έλληνες δηλώνουν θρησκευόμενοι και φιλόζωοι

Να λαμβάνεται περισσότερο υπόψη η γνώμη των πολιτών στη διαμόρφωση των αποφάσεων της κυβέρνησης ζητούν οι Έλληνες, οι οποίοι εμφανίζονται ακόμη να είναι από τους πιο θρησκευόμενους και πιο φιλόζωους στην Ε.Ε. των «25». Αυτά είναι τα βασικά συμπεράσματα της Κοινοτικής δημοσκόπησης «Ευρωβαρόμετρο» που δόθηκε στη δημοσιότητα στις Βρυξέλλες. Η δημοσκόπηση στην Ελλάδα πραγματοποιήθηκε την περίοδο 13 Ιανουαρίου - 7 Φεβρουαρίου σε δείγμα 1.000 πολιτών. Ειδικότερα, το 53% των Ελλήνων εκτιμούν ότι «είναι πολύ σημαντικό» μέσα στα επόμενα δέκα χρόνια να λαμβάνεται

περισσότερο υπόψη η γνώμη των πολιτών στις αποφάσεις της κυβέρνησης (ο μέσος Κοινοτικός όρος είναι 45%). Οι Έλληνες εμφανίζονται να είναι επίσης από τους πιο θρησκευόμενους Ευρωπαίους, καθώς το 81% των συμπολιτών μας δηλώνουν ότι «πιστεύουν στο Θεό». Στην πρώτη θέση βρίσκονται οι Μαϊτζέροι με 95% και ακολουθούν οι Κύπριοι με 90%. Από τους λιγότερο θρησκευόμενους είναι οι Τσέχοι με 19% και οι Εσθονοί με 16%. Ο μέσος Κοινοτικός όρος είναι 52%. Εξάλλου, το 91% των Ελλήνων θεωρούν ότι «οφείλουμε να προστατεύουμε τα δικαιώματα των ζώων όποιο και να είναι το κόστος». Πρόκειται για το υψηλότερο ποσοστό στους «25».

Οι Έλληνες συγκαταλέγονται ακόμη στους Ευρωπαίους που ενδιαφέρονται έντονα για την πολιτική. Το 75% των συμπολιτών μας δηλώνουν ότι ενδιαφέρονται για τα πολιτικά θέματα και τα κοινά με Κοινοτικό μέσο όρο 67%. Πιο «πολιτικοποιημένοι» εμφανίζονται να είναι οι Ολλανδοί με 86% και οι Δανοί με 85% και λιγότερο οι Ιταλοί με 58% και οι Πορτογάλοι με 53%. Τέλος, σύμφωνα με το «Ευρωβαρόμετρο», το 40% των Ελλήνων (με Κοινοτικό μέσο όρο 27%) θεωρούν ότι «σε γενικές γραμμές οι άνδρες είναι καλύτεροι πολιτικοί ηγέτες από ό,τι οι γυναίκες». Αντίθετη άποψη έχει το 57% των Ελλήνων με μέσο Κοινοτικό όρο 66%.



Οργανώνονται οι επιχειρηματίες των Κυκλάδων

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η διήμερη Επίσκεψη Εργασίας του Επιμελητηρίου Κυκλάδων στη Μύκονο. Η επίσκεψη έγινε στο πλαίσιο του ανοίγματος του Επιμελητηρίου προς τα μέλη του, τα οποία δραστηριοποιούνται στα νησιά των Κυκλάδων, με σκοπό τη δημιουργία ενός διαύλου επικοινωνίας και την καλύτερη εξυπηρέτησή τους. Ο πρόεδρος, Γιάννης Ρούσσος, τα μέλη της διοίκησης, τα στελέχη του Επιμελητηρίου, της Επιχειρήσεως Ανάπτυξης και Προόδου του Επιμελητηρίου Κυκλάδων (ΕΤΑΠ) και του Κέντρου Επιχειρηματικής και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΚΕΤΑ) Νοτίου Αιγαίου, οι οποίοι ήταν και συνδιοργανωτές της εκδήλωσης, συναντήθηκαν με τον δήμαρχο Μυκόνου, Χρήστο Βερώνη και εκπροσώπους των τοπικών φορέων. Συζητήθηκαν θέματα που απασχολούν τα τοπικά επιχειρηματικά δρώμενα, καθώς και τα δυνατότητα συνεργασίας των φορέων του νησιού με το Επιμελητήριο για το όφελος των επιχειρηματιών. Στην ανοικτή συνεδρίαση που έγινε στο Ματογιάνι, ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου, αναφέρθηκε στο έργο της διοίκησης και στο μελλοντικό σχεδιασμό,



Τα παραδοσιακά προϊόντα και η ελληνική κουζίνα ενισχύουν τον τουρισμό

δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στην προσπάθεια που έγινε για την άρτια οργάνωση των υποδομών του Επιμελητηρίου και στην εξασφάλιση της δυνατότητας για ένα σταθερό δίσυλο επικοινωνίας με τα μέλη του σε όλα τα νησιά. Λαβήθηκε στην επιτυχία της λειτουργίας των νέων γραφείων του Επιμελητηρίου στη Θήρα και στη Νάξο και στο στόχο δημιουργίας παρόμοιων χώρων σε άλλα νησιά του νομού - μεταξύ των οποίων και η Μύκονος - αξιοποιώντας την τελευταία λέξη της τε-

χνολογίας για την ηλεκτρονική διασύνδεσή τους. Τέλος αναφέρθηκε στην ήδη επιτυχημένη λειτουργία του Τμήματος Επιχειρηματικής Κατάρτισης και εκπαίδευσης των μελών του Επιμελητηρίου. Στην παρουσίαση του ΚΕΤΑ Ν. Αιγαίου ο διευθυντής, Γ. Καλώστος, παρουσίασε τον φορέα και τις υπηρεσίες που δύναται να προσφέρει στους επιχειρηματίες της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου. Το Κέντρο Επιχειρηματικής και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΚΕΤΑ) Νοτίου Αιγαίου είναι ένας φορέας παροχής αξιόπιστων υπηρεσιών πληροφόρησης στήριξης και συμβουλευτικού προσανατολισμού προς τις πολύ μικρές, μικρές και μικρομεσαίες επιχει-

ρήσεις, αλλά και προς φυσικά πρόσωπα της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, που επιθυμούν να αναπτύξουν επιχειρηματική δραστηριότητα στους τομείς της μεταποίησης του εμπορίου, του τουρισμού και των υπηρεσιών.

Γαστρονομία και τουρισμός

Στο πλαίσιο σύγκλησης των δράσεων τουρισμού με τις δράσεις της γαστρονομίας, ο διευθύνων σύμβουλος της Γαία Τρόφιμα ΑΕΒΕ, Άρης Κεφαλογιάννης, μίλησε για το ρόλο της γαστρονομίας και των τοπικών προϊόντων στον τουρισμό. Στη συνέχεια, ο κ. Κώστας Τσίγκας, βραβευμένος σεφ και σύμβουλος εστίασης, ανέλυσε τη σημασία της επαγγελματικής της ελληνικής κουζίνας στην τουριστική αγορά.

Θετικά σχολιάστηκε η εισήγηση της κ. Ιωάννας Αλεξίας Μπέτσας, διευθύντριας λειτουργίας και ανάπτυξης του Ελληνικού Ινστιτούτου Εξυπηρέτησης Πελατών, με θέμα τις σύγχρονες τεχνικές εξυπηρέτησης πελατών για την προώθηση του τουριστικού προϊόντος δίνοντας έμφαση στη σπουδαιότητα της δημιουργίας πιστών πελατών.

Γ. Ορφανός: Δικαίωσαν το κόστος τους οι Ολυμπιακοί Αγώνες

«Η κληρονομιά που άφησαν οι Ολυμπιακοί Αγώνες της Αθήνας είναι πολύ μεγαλύτερη από το κόστος τους τον επτά δισεκατομμυρίων λίρών» είναι ο τίτλος στο δημοσίευμα της έγκυρης βρετανικής εφημερίδας «Ιντιπέντεντ της Κυριακής» και του απεσταλμένου της στην Αθήνα, του γνωστού αθλητι-

κού σχολιαστή, Άλαν Χαμπαρντ, ο οποίος διερεύνησε τη μεταολυμπιακή εικόνα της Αθήνας. Όπως αναφέρει ο Άγγλος δημοσιογράφος, είχε συνομιλία με τον Έλληνα υφυπουργό Αθλητισμού, Γιώργο Ορφανό, συζητώντας μαζί του τα σοβαρά προβλήματα που αντιμε-

τώπισε το χρονοδιάγραμμα της Ολυμπιακής προετοιμασίας της Αθήνας και τον ρώτησε αν αξίζει να ξοδευτούν τόσο μεγάλα ποσά και αν επίσης αξίζει η προσπάθεια του Λονδίνου να διοργανώσει την Ολυμπιάδα του 2012. «Βεβαίως» ήταν η απάντηση του Έλληνα υφυπουργού Αθλητισμού.